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Modlitební témata Laviny - únor 2012

Po čtvrt roce jsme si s vedoucími opět sedli a prošli jsme seznam modlitebních témat a cílů, které jsme
sepsali začátkem listopadu. Většina modlitebních předmětů je dlouhodobých. K některým jsme dopsali
jaké prožíváme změny. Protože se Lavina rozrostla, doplnili jsme  rovněž i seznamy dětí. Budeme rádi,
když na nás budete ve svých modlitbách myslet.

Za starší skupinku:
(Bára, Honza H., Honza N., Samuel, Jakub, Jiřina, Kristýna, Lukáš, Páťa, Simona, Štěpán, Verča)

zlepšení vztahů skupinky, zejména vztahů mezi kluky - zde vidíme jednoznačné zlepšení●

duchovní růst dětí s cílem, aby děti zůstaly ve sboru a staly se budoucností sboru - toto je dlouhodobé●

přání, chceme zvát některé lidi ze sboru, aby se s Lavinou mohli sdílet a poznat nové lidi, zároveň bude
cílem i to, aby Laviňáci poznali, že sbor není jen budova, ale hlavně lidi, které spojuje vztah k Bohu
postupné zapojení dětí do práce v Lavině (úvody, příprava hry) - někteří si připravují zamyšlení pro●

ostatní, jsou zaměřena na to, co duchovně prožili, co je zaujalo, nebo oslovilo.
naučit se poslouchat druhé a vážit si jich - zde vidíme rovněž zlepšení, ale stále to není vždy ideální●

poznat, že vztah s Bohem není jen něco, o čem slyšíme, ale je to osobní a živý vztah - tomuto chceme●

věnovat témata duchovních programů
někteří do Laviny chodili pravidelně, ale přestali (Bára, Lída, Jířa, Páťa)●

díky za to, že je u některých poznat, že chtějí hledat Boha, mají otázky...●

 
Za mladší skupinku:
(Adam, Bohunka, Ester, Hanka, Jáchym, Jakub, Káťa, Lucka, Zuzka)

růst početní - dokázat pozvat nové lidi do Laviny - chceme se postupně připravovat na to, že v blízké●

budoucnosti přijdou do Laviny další děti z naší besídky
naučit děti znát základní duchovní pravdy - tomuto chceme věnovat témata duchovních programů●

udržení pozornosti dětí při biblickém programu - zde vidíme zlepšení●

naučit se poslouchat druhé - chceme dávat dětem prostor, aby ostatním mohli sdělit co zajímavého za●

uplinulý týden prožili
někteří do Laviny chodili pravidelně, ale přestali (Zuzka, Hanka)●

Za vedoucí:
(mladší: Aleš, Eva, Kristýna; starší: Miloš, Ondra)

moudrost pro vedení jednotlivých skupinek i Laviny jako celku●

mít lásku i pro děti, kteří nás neposlouchají●

hledat vždy především Boží vůli●

dokázat přijímat situace, kdy nám práce nejde tak, jak bychom chtěli●

Protože bude anglický kemp v Dolní Krupé a na něj hned navazovat kemp v Chotěboři, tvoříme dva týmy●

vedoucích, stále nám pár lidí chybí. Pro kemp v Dolní Krupé, který mají na starost vedoucí Laviny nám
aktuálně chybí zdravotník a jedna vedoucí (alespoň jeden z nich by měl umět anglicky). Bez zajištěného
týmu bychom museli kemp zrušit.
v neděli 12. února bude setkání vedoucích dorostů z Chotěboře, Krupé a Havlíčkova Brodu, kde chceme●

přemýšlet nad tím, jakým způsobem bychom mohli spolupracovat.
další vedoucí do týmu - aktuálně jsou u mladších tři vedoucí a u starších dva. Miloš s Alešem ale●

přemýšlejí o tom, že až se najdou další lidi na doplnění týmu vedoucích, tak by z Laviny odešli. Důvodem
je to, že jsou v dorostu přes deset let a cítí již únavu. Dalším důvodem je to, že Miloš začal pracovat na
plný úvazek v Brně a Lavinu těžko stíhá.

Připravované akce
V sobotu 11. února ping-pongový turnaj●
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od 24. do 28. února jarní prázdniny●

koncem dubna Biblická stezka●

sborový víkend●

od 30. června do 7. července stanový tábor●

od 21. do 28. července anglický kemp v Dolní Krupé●
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